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Onderwerp: Commissie Middelen maandag 8 juni 2009 
Aanwezig: mw. V.C.M. Stam-de Nijs (voorzitter),  dhr. H. Wijnveen (loco-raadsgriffier) 
 dhr. M. Dijkstra (Burgerbelang), mw. M. Jongejan (Burgerbelang), mw. A. Valent-Groot 

(PvdA), mw. P. Bunte (PvdA), mw. T. Huijboom-Brouwer (ChristenUnie), dhr. W. Witte 
(VVD), dhr. A. Harren (VVD), mw. M.P.M. Harlaar-Bot (CDA), dhr. C.C. Mertens (HOP), 
dhr. R.H. Schoemaker (GroenLinks). 
Bestuurlijk: dhr. H. ter Heegde (burgemeester), dhr. C. Kwint (wethouder) 
Ambtelijk: dhr. G. van Weelden (strategisch adviseur). 

Afwezig: dhr. J. J. Bussen (CDA), dhr. L.H.M. Dickhoff (HOP), mw. D.C.F. Lo Pizzo (GroenLinks) 
Notulist(e): mw. J.A. Jongsma  

 
Nummer: Onderwerp: Actie 
09-06-01 Opening en mededelingen. 

De voorzitter opent de vergadering. 
dhr. J. J. Bussen (CDA), dhr. L.H.M. Dickhoff (HOP) en mw. D.C.F. Lo 
Pizzo (GroenLinks) zijn afwezig. 
 

 

09-06-02 
 

Publieksrondvraag/ spreekrecht 
Wordt geen gebruik van gemaakt. 
 

 

09-06-03 Vaststellen notulen van de commissievergadering van 11 mei 
2009. 
Worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

 

09-06-04 Actieve informatie vanuit het college/ Openbare orde en 
veiligheid. 
Wethouder C. Kwint doet de volgende mededelingen: 
Gesprek met Gedeputeerde, de heer Visser staat gepland op 17 juni 
as. 
 
VNG heeft een bestuursakkoord gesloten over de uitkeringen van het 
gemeentefonds n.a.v. de extra uitgaven van het rijk in het kader van de 
kredietcrisis. Dat akkoord zal in 2011/2012 een nadelig resultaat voor 
Heerhugowaard opleveren van ca. € 1.6 mln. Het college heeft hierover 
een brief geschreven naar de VNG. Deze brief zal morgen in de 
postbakjes van de raads- en commissieleden neergelegd worden. 
Morgen zal dit door de wethouder ook nog aangegeven worden in de 
rondvraag van het VNG congres. 
De burgemeester wijst in dit verband op een verduidelijkend artikel van 
Jan Verhagen in blad Binnenlands Bestuur van enkele weken geleden.   
 
Burgemeester H. ter Heegde doet de volgende mededelingen: 
Veiligheidsberaad: er worden weer bezuinigingen op de politie 
voorbereid. De burgemeester heeft er voor gepleit om deze 
bezuinigingen niet op de instroom van adspirant agenten moet 
plaatsvinden zoals wordt voorbesteld, dit omdat de uitstroom 
momenteel groter is dan de instroom.  
De burgemeester stelt voor dat hij lobbyactiviteiten in gang zet richting 
Kabinet en Tweede Kamer. Inzet is niet bezuinigen op instroom en dat 
te koppelen aan de vraag hoe wij de politiemensen nog moeten 
motiveren. 
De voltallige commissie stemt in met deze actie van de burgemeester. 
 

A. Jaarverslag 2008 commissie bezwaarschriften 
Burgerbelang meent dat afgesproken is dat contraire besluiten van het 
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Nummer: Onderwerp: Actie 
college gemeld worden aan de raad.  
De burgemeester antwoord dat die afspraak hem niet bekend 
voorkomt, maar wellicht stamt uit het duale systeem van vóór 2002. Het 
betreffen in het duale systeem echter pure uitvoeringsbesluiten onder 
verantwoordelijkheid van het college. 
Hij zal het doorgeven van contraire beslissingen aan de raad in het 
college aan de orde stellen.  
 
ChristenUnie: Is er al iets bekend van de gehouden evaluatie over de 
medische advisering door Argonout? 
De burgemeester geeft aan dat hem daarover nog niets bekend is. 
 
GroenLinks merkt op dat een percentage van 5,7% van contraire 
beslissingen stabiel blijkt en een redelijk percentage is. 
 
HOP: Het aantal ingediende bezwaarschriften is gestegen, hoe komt 
dit?  
De burgemeester geeft aan dat dit door de invoering van de Wet 
Maatschappelijke Ondersteuning komt. 
 

B. Voorjaarsnota 2009 
Burgerbelang: uit de jaarstukken OOV blijkt dat de daling van 
incidenten in het kader van de openbare orde en veiligheid zich 
doorzet. Kan deze stellingname nader onderbouwt worden?  
Bij de heer Dijkstra leeft het idee dat er sprake is van een stijging  van 
het aantal incidenten.  
De burgemeester geeft aan dat de conclusie is gebaseerd op 
meldingen en cijfers.  
 
De raad heeft geld beschikbaar gesteld voor cameratoezicht. Is daar al 
wat mee gedaan?  
De burgemeester geeft aan dat inmiddels is geïnvesteerd in de 
bekabeling van de op te hangen camera’s. Het installeren van de 
camera’s loopt parallel aan de oplevering van de nieuwe delen van het 
winkelcentrum Middenwaard. Het cameratoezicht in het binnengebied 
van Corio zal binnenkort gestart worden.  
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09-06-05 Rondvraag en sluiting 
Naar aanleiding van een vraag van de HOP geeft wethouder Kwint aan 
dat hij de financiële gevolgen van de invoering van de centrale 
inkoopfunctie voorafgaande aan de behandeling van de voorjaarsnota 
bekend zal maken. 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.40 uur. 

 
 
Wethouder C. 
Kwint 
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